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Trinitatis Quarter byla otevřena v
Altoně: Oslava pro novou spolupráci!
Altona slaví otevření Trinitatis Quarter. Díky sociálním

iniciativám a událostem podporuje komunitu a integraci.

Altona, Deutschland - Minulý víkend  Trinitatis Quartier  v
Altona. S mottem „dorazit. Oslavte. Žijte společně.“ Bylo
vytvořeno nejen místo, ale také silné známky komunity a
sociální soudržnosti. Přepracované prostory nabízejí nejen
prostor pro události, ale také se spoléhají na interakci mezi
církví, sousedstvím a sociálním závazkem. 

 V okrese nyní obyvatelé najdou různé zařízení, včetně kavárny,
poutního hostelu a bytů v konceptu bytu. Pastor Torsten Morche
je šťastný z nových tváří ve službách, které jsou přitahovány k
poutnímu hostelu. Slibný vývoj, který ukazuje, že komunitní
život se mění a prozkoumány nové formy pastorační péče a
komunity. 

https://www.nordkirche.de/nachrichten/nachrichten-detail/neues-sues-stueck-altona-und-tritatis


 Místo setkání a možností 

 Zahajovací ceremoniál  Trinitatis Festival  byl potažen hudbou,
čteními a četnými hands-on aktivity. Od Rickschat Tours po
dětské divadelní představení bylo pro každého něco. Cíl je jasný:
aktivní sociální soudržnost prostřednictvím života, vzdělávání a
kultury. Tato iniciativa také podporuje udržitelnou integraci a
umožňuje lidem ze všech situací stát se součástí této živé
komunity. 

 Financování federálního ministerstva bydlení, rozvoje měst a
budování (BMWSB) je další důležitou součástí tohoto projektu. 
bmwsb . Potřeby a výzvy různých skupin populace budou vždy
sledovat. Tímto způsobem není okres Trinitatis zamýšlen jako
uzavřená místnost, ale jako otevřená síť péče, která se zaměřuje
na různé sociální potřeby. 

 Úspěšný model 

 Yvonne Djawaheri z iniciativy „Meal“ zdůrazňuje vzor projektu
na podporu sociální koexistence a rozpadu předsudků.
Obyvatelé apartmánů s bytovým bytem se aktivně zapojují,
například navrhováním nabídek komunitních jídel. Zde se
myšlenka „pospolitosti“ stává hmatatelnou. 

 Posledních několik let nebylo bez výzev; Hluk, demolice a
kácení stromů formovaly fázi transformace. Ukazuje se však, že
toto úsilí stálo za to. Otevření okresu není jen milníkem pro
Altonu, ale také směrovým příkladem pro jiné okresy, které
chtějí implementovat podobné koncepty. Odvaha je vyzvána,
aby se pustila do nových věcí a posílila sociální soudržnost. Díky
tomu je Trinitatis Quarter místem, kde může rozkvétat
rozmanitost a pospolitost. 

 Trinitatis Quarter proto nabízí vzrušující perspektivu pro Altonu i
mimo něj. Vize sociálně spravedlivého koexistence,
podporovaná inovativním městským plánováním a
angažovanými občany: uvnitř, nutí lidi věřit v pozitivní změnu.

https://www.trinitatis-quartier.de/
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Zde se můžete těšit na nadcházející vývoj! 

Details
Ort Altona, Deutschland
Quellen www.nordkirche.de

www.trinitatis-quartier.de
www.bmwsb.bund.de

Besuchen Sie uns auf: nag-hamburg.de
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